

习近平出席亚洲文明对话大会开幕式并发表主旨演讲

人类文明绝无高低优劣之分

国家主席习近平15日在北京国家会议中心出席亚洲文明对话大会开幕式,并发表题为《深化文明交流互鉴 共建亚洲命运共同体》的主旨演讲,指出璀璨的亚洲文明为世界文明发展史书写了浓墨重彩的篇章。亚洲人民期待一个和平安宁、共同繁荣、开放融通的亚洲。我们应该坚持相互尊重、平等相待,美人之美、美美与共,开放包容、互学互鉴,与时俱进、创新发展,夯实共建亚洲命运共同体、人类命运共同体的人文基础。习近平强调,中华文明是在同其他文明不断交流互鉴中形成的开放体系。未来之中国,必将以更加开放的姿态拥抱世界、以更有活力的文明成就贡献世界。

习近平指出,当前,世界多极化、经济全球化、文化多样化、社会信息化深入发展,人类社会充满希望。同时,国际形势的不稳定性不确定性更加突出,人类面临的全球性挑战更加严峻。应对共同挑战、迈向美好未来,既需要经济科技力量,也需要文化文明力量。亚洲文明对话大会,为促进亚洲及世界各国文明开展平等对话、交流互鉴、相互启迪提供了一个新的平台。

习近平指出,亚洲是人类最早的定居地之一,也是人类文明的重要发祥地。在数千年发展历程中,亚洲人民创造了辉煌的文明成果。亚洲文明也在自身内部及同世界文明的交流互鉴中发展壮大。璀璨的亚洲文明,为世界文明发展史书写了浓墨重彩的篇章,人类文明因亚洲而更加绚烂多姿。我们应该增强文明自信,在前辈们铸就的光辉成就基础上,坚持同世界其他文明交流互鉴,努力续写亚洲文明新辉煌。

习近平四点主张

1

坚持相互尊重、平等相待。人类只有肤色语言之别,文明只有姹紫嫣红之别,但绝无高低优劣之分。我们应该秉持平等和尊重,摒弃傲慢和偏见,加深对自身文明和其他文明差异性的认知,推动不同文明交流对话、和谐共生。

2

坚持美人之美、美美与共。一切美好的事物都是相通的。人们对美好事物的向往,是任何力量都无法阻挡的。我们既要让本国文明充满勃勃生机,又要为其他文明发展创造条件,让世界文明百花园群芳竞艳。

3

坚持开放包容、互学互鉴。交流互鉴是文明发展的本质要求。文明交流互鉴应该是对等的、平等的,应该是多元的、多向的,而不应该是强加的、强迫的,不应该是单一的、单向的。我们应该以海纳百川的宽广胸怀打破文化交往的壁垒,以兼收并蓄的态度汲取其他文明的养分,促进亚洲文明在交流互鉴中共同前进。

4

坚持与时俱进、创新发展。我们应该用创新增添文明发展动力、激活文明进步的源头活水,不断创造出跨越时空、富有永恒魅力的文明成果。

习近平强调,文明因多样而交流,因交流而互鉴,因互鉴而发展。我们要加强世界上不同国家、不同民族、不同文化的交流互鉴,夯实共建亚洲命运共同体、人类命运共同体的人文基础。

习近平强调,中国愿同各国开展亚洲文化遗产保护行动,为更好传承文明提供必要支撑;愿同有关国家一道,实施亚洲经典著作互译计划和亚洲影视交流合作计划,帮助人们加深对彼此文化的理解和欣赏,为展示和传播文明之美打造交流互鉴平台;愿同各国加强各界交流,打造智库交流合作网络,创新合作模式,推动各种形式的合作走深走实,为推动文明交流互鉴创造条件;愿同各国实施亚洲旅游促进计划,为促进亚洲经济发展、增进亚洲人民友谊贡献更大力量。

习近平指出,中华文明是亚洲文明的重要组成部分。自古以来,中华文明在继承创新中不断发展,在应时处变中不断升华,积淀着中华民族最深沉的精神追求,是中华民族生生不息、发展壮大的丰厚滋养。中华文明是在同其他文明不断交流互鉴中形成的开放体系,始终在兼收并蓄中历久弥新。亲仁善邻、协和万邦是中华文明一贯的处世之道,惠民利民、安民富民是中华文明鲜明的价值导向,革故鼎新、与时俱进是中华文明永恒的精神气质,道法自然、天人合一中华文明内在的生存理念。

习近平强调,今日之中国,不仅是中国的中国,而且是亚洲之中国、世界之中国。未来之中国,必将以更加开放的姿态拥抱世界、以更有活力的文明成就贡献世界。希望大家共同创造亚洲文明和世界文明的美好未来。 据新华社

习近平强调,亚洲各国山水相连、人文相亲,有着相似的历史境遇、相同的梦想追求。面向未来,我们应该把握大势、顺应潮流,努力把亚洲人民对美好生活的向往变成现实。亚洲人民期待一个和平安宁的亚洲,希望各国互尊互信、和睦相处,广泛开展跨国界、跨时空、跨文明的交往活动,共同维护比金子还珍贵的和平时光。亚洲人民期待一个共同繁荣

的亚洲,希望各国合力推进开放、包容、普惠、平衡、共赢的经济全球化,共同消除一些国家民众依然面临的贫穷落后,共同为孩子们创造衣食无忧的生活。亚洲人民期待一个开放融通的亚洲,希望各国秉持开放精神,推进政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,共同构建亚洲命运共同体、人类命运共同体。

每日315.94元,国家赔偿公布新标准

最高人民法院15日下发通知,公布自2019年5月15日起作出的国家赔偿决定涉及侵犯公民人身自由权的赔偿标准为每日315.94元。同日,最高人民检察院第十检察厅下发通知,要求各级人民检察院办理自身作为赔偿义务机关的国家赔偿案件时,执行新的日赔偿标准315.94元。国家赔偿法规定:

“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”按照《最高人民法院、最高人民检察院关于办理刑事赔偿案件适用法律若干问题的解释》的规定,各级人民法院5月15日起审理国家赔偿案件时按照上述标准执行;各级人民检察院5月15日起执行该日赔偿标准。 据新华社

国台办:两岸经济合作大潮大势挡不住

国台办发言人马晓光15日在例行新闻发布会上应询表示,企业投资遵循经济规律,不由政治说了算。台湾一些人企图利用目前中美经贸摩擦削弱两岸经济联系,他们的想法只会沦为厢情愿,两岸经济合作的大潮和大势是挡不住的。

针对美国联邦众议院通过所谓“2019年台湾保证法”要求对台军售常

态化,马晓光答问指出,外交部已就此表明了我们的立场。我们坚决反对美方干涉中国内政,美方应恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止损害台海和平稳定。我们也再次正告民进党当局,搞“台独”,把宝押在外国势力身上是靠不住的,挟洋自重必将自食恶果。 据新华社

98元高档丝巾来就送! 千款真丝上衣、连衣裙码数齐全、款式新颖 全场低至99元起

半岛首届杭州丝绸服装直销惠 仅剩4天

□文/半岛记者 陈源

本次半岛首届杭州丝绸服装直销惠有好几个“首次”,活动力度之大堪称青岛首次,价值98元的高档丝巾到现场就送(需转发朋友圈),从活动开始每天都送200条,送完即止。从活动开幕以来,受到了岛城女性朋友的热情追捧,活动现场更是不乏丝绸服装的爱好者,一买就是七八件。

众所周知,真丝质地轻薄、光滑柔软、透气性好、穿着舒适、尤其适合夏天穿着。真丝具有良好的吸湿性和透气性,在潮湿的环境中干燥的蚕丝可以吸收潮气、吸收汗水,带走热量、保持皮肤清洁、避免细菌滋生,绝对是夏日好伴侣。

这次展会人气之旺前所未有! 活动开始,咨询热线就被市民打爆,还有不少老年大学的舞蹈班和模特队的老年朋友们“组团”前来“批发”,现场一度出现断货的情况,而她们如此“疯狂购物”不是没有原因的,家住市北区的李阿姨告诉记者:“我们模

特队一直想买真丝旗袍,跑了好多地方都没找着合适的,来这一看不但款式多、花色新颖,而且码数也齐全,所有姐妹的在这都置办齐了,真是太方便了!”

现场推出惊爆价小衫系列低至149元起售、连衣裙系列低至199元起售、旗袍系列低至299元起售、香云纱系列低至899元起售。活动好礼不断,98元的高档丝巾来就送(每天限量200个,需转发朋友圈)。各种丝绸旗袍、新潮改良旗袍、名贵香云纱、真丝上衣、连衣裙等,这里都有。而且全部是2019新款,千款时尚服装,总有一款合你心意。

活动好礼送不停

- 1、价值98元的高档丝巾来就送(每天200个)。
- 2、任意消费加10元可换购价值198元真丝大披肩。
- 3、消费满1000元送精品真丝上衣一件。
- 4、消费满2000元送精品真丝连衣裙一件。
- 5、消费满3000元送精品真丝旗袍一件。

(注:以上优惠活动1、2不可同享)。

活动时间:截止至5.19日(本周日)
活动地点:南京路110号半岛都市报一楼大厅
活动热线:80889306

